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1  

  هاي زير را مشخص كنيد. عبارت هر يك از نادرستي درستي يا
fمانده تقسيم باقي الف) (x) x x  7 6 xبر 11    نادرست  درست  مي باشد. 13برابر  1
x)اگر بازهب)  , x ) 3 2 xگاه آن ،باشد 3يك همسايگي عدد  5  1   نادرست  درست  است. 6
fتابع) پ (x) x   نادرست  درست  كنند. و  وارونش همديگر را در سه نقطه قطع مي 3

)دو تابع زوج مرتبي باشند كه gو  fاگر ) ت , ) f2 )و 5 , ) g2 fog)حاصل 6 )( )1 6 
  است. 5برابر با 

  نادرست  درست
  

  نمره 1

2  

  خالي عبارت مناسب بنويسيد. در جاي

cosالف) حاصل sin 
4 4

8   است. .......................برابر  8

fب) تابع (x) ( x)  82   باشد. .......................و  .......................تواند تركيب دو تابع  مي 2

پ) حاصل
x ( )

lim
x   22

8
4

  است. .......................برابر  

fت) اگر (x) log x باشد، 5
f of

D 1  است. .......................برابر  

  نمره 25/1

3  

     باشد. حل لازم نمي اي فقط گزينه درست را انتخاب كنيد و نوشتن راه در سؤالات چهارگزينه

xfالف) اگر (x)
x




7
g(x)و1 x )fogباشند، حاصل 2   كدام است؟ 1(

1 (8-  2 (3-  3 (8  4 (3  
  نمره 25/0

  كدام گزينه است؟ fogب) شرط تشكيل تابع 
  تهي نباشند. gو  fهاي  ) اشتراك دامنه2  تهي نباشد. gو برد  f) اشتراك دامنه 1

  تهي نباشد. fو برد  g) اشتراك دامنه 4  تهي نباشند. gو  fك بردهاي ) اشترا3
  نمره 25/0

fپ) چند نقطه روي تابع (x) x   ، وجود دارد كه خط مماس بر منحني، در آن نقاط منفي باشد؟3
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  نمره 25/0

fت) اگر (x) x باشد، در اين صورت 2
h

f ( h) f( )lim
h

 
0

1   كدام است؟ 1

1 (1  2 (2  3 (1-  4 (2-  
  نمره 25/0

4  

yنمودار f (x) در زير رسم شده است. به كمك آن، نمودار تابعg(x) f ( x)  2 را رسم كنيد و مشخص كنيد در  1
  زولي است.صعودي و هم ن  هم gاي، تابع  چه بازه

  

  نمره 25/1

xfاگر  5 (x)
x




2
g(x)و 2 x 3 باشند، دامنه تابعfog نمره 1  دست آوريد. را با استفاده از تعريف به  

fاگر  6 ( , ) , ( , ) , ( , )}  2 2 3 5 1 gofو 1 ( , ) , ( , )} 1 4 2 )g(gباشند حاصل 3 ) ) 2   نمره 1  دست آوريد. را به 2
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fاي كه تابع ترين بازه بزرگ  7 (x) ax (a )x  2 2 ]در آن بازه، نزولي اكيد است 3 , ) 1 باشد. مقدار  ميa .نمره 1  را بيابيد  
fتابع  8 (x) | x | 2   رهنم 1  در چه فواصلي اكيد صعودي است؟ 1

9  

yنمودار زير قسمتي از نمودار تابع a sinbx   دست آوريد. را به abاست. حاصل  1

  

  نمره 25/1

10  

cosالف) درستي تساوي atan a
cos a





2 1 2

1   نمره 75/0  را اثبات كنيد. 2

fب) دامنه تعريف تابع (x) tan( x ) 4   نمره 5/0  دست آوريد. را به 5

cosپ) جواب كلي معادله مثلثاتي x sin x 2 1
  نمره 5/1  دست آوريد. را به 4

sinت) مقدار عددي عبارت cos cos  8 24 24   نمره 75/0  دست آوريد. را به 12

11  

  حدود زير را محاسبه كنيد.

x

xlim
x x

 

 

3
21

7 2
2 5 7

  (الف 
  نمره 5/1

x ( )
lim

sin x 




2

5
  نمره 5/0  (ب 1

x

x(x )lim
x





3

4
4 2
1 6

  نمره 5/0  (پ 

12  
yالف) تابع f (x) را طوري رسم كنيد كه

x
lim f (x)


 

1
و 

x
lim f (x)


 

1
  نمره 5/0  باشند 

ب) آيا
x ( )

lim
[x]  1

5
  نمره 5/0  وجود دارد؟ چرا؟ 1

اگر  13
x

(a b)x bxlim
x

  




2 5 43   نمره 75/0  را بيابيد. bو  aباشد،  7

fبا استفاده از تعريف مشتق، مشتق تابع  14 (x) x x  2 xرا در 7 0   نمره 5/2  دست آوريد. به 1
  


